酒祖邂逅美食 结果很诱人

酒祖杜康・名仕封坛原浆酒飘香中原首届美食节



□本刊记者 杨飞 文/图

若无美酒,再好的美食,也食之 无味;若无美食,再好的酒,也难以尽 兴。如果历史悠久的酒祖杜康与底 蕴深厚的中原美食邂逅,会擦出怎样 美妙的火花?

10月29日,"杜康封坛之夜"第 四届豫菜品牌大赛豫菜品鉴会暨河 南餐饮18年18人颁奖晚宴在郑州 举行,酒祖杜康·名仕封坛原浆酒作 为晚宴唯一指定饮用白酒,不仅与底 蕴深厚的经典豫菜一起演绎人间美 味,更让赫赫有名的众多豫菜传承人 领略了河南最高品质美酒的厚重与

"判断白酒好坏主要有三个步 骤:眼观色、鼻闻香、口尝味,好的白 酒挂杯痕迹明显、均匀,像丝绸一样, 而且清澈透明,没有丝毫杂质,其醇 香是窖香、粮香、糟香、曲香、酯香等 和谐统一的香气,给人以舒适、愉悦 的感受,人口柔、吞咽顺,微甜、醇厚、 不刺激。"在当天的欢迎晚宴上,省酒 业协会白酒分会秘书长、总工程师赵 书民分析,从这些角度来说,名仕封 坛原浆酒不愧为好酒,代表了河南白 酒的最高品质。

据了解,"杜康封坛之夜"第四 届豫菜品牌大赛豫菜品鉴会暨河南 餐饮18年18人颁奖晚宴,是中原首 届美食节的开场重头戏,后者由省 商务厅、省人力资源和社会保障厅、 省旅游局、省军区后勤部、省总工 会、省餐饮与饭店行业协会等联合 主办,这是河南第一次举办规格如 此之高、规模如此之大的美食节,汇 集了中原美食界几乎所有的名店、 名厨、名菜。

"河南既是中华美酒的起源地, 又是中国美食的发祥地,酒圣杜康和 厨圣伊尹都是河南人,而美酒、美食 从古到今都是相映生辉、不可分离 的.既很好地满足了人们吃喝的欲 望,也很好地表达了人们的情和礼。" 在当天的颁奖晚宴上,洛阳杜康控股 销售公司总经理苗国军表示,借助中 原首届美食节,让历史悠久的酒祖杜 康美酒与底蕴深厚的经典豫菜相遇、 相融,将为中原的亿万人民奉上味觉 的感宴。

光棍节宋河郑州首单"德国造"

总裁凌晨两点送大礼上门

□吴梅芳 文/图

远在德国的医学博士用郑州老 妈账号秒到宋河超值白酒,赢得首单 大奖;河南省宋河酒业股份有限公司 总裁几经周折将50英寸大彩电送到 这位幸运老妈手中。

11日零时刚过,网购狂欢节正式 开闸,家住郑州市高新区郑大家属院 的李芳便抢得宋河天猫旗舰店郑州首 单。当天凌晨两点左右,宋河公司总 裁王祎杨连夜将50英寸健康云电视 送到了李芳手中。598元购买两坛价 值1580元的5斤装宋河青瓷原浆,订 单本就超值,又额外获得大彩电,李芳 连连表示:"太开心了。"

实际上,这单并非李芳亲自下 的,而是其远在德国读医学博士的儿



瞧,这就是宋河大礼

子当天用她的账号抢的。

"在河南白酒企业中,宋河最具 代表性,而且这款酒采用青瓷瓶装, 中国韵味十足。"李芳表示。细聊才 知道,李芳的爱人是一位资深爱酒人 士,对宋河绵柔醇厚的口感情有独 钟,这次儿子为导师选礼物,与家人 商量后,决定购买5斤装宋河青瓷原 浆。李芳表示,她将尽快告诉儿子中 奖的事儿。

由于李芳手机关机,当天送彩电 颇费了一番周折,在11日凌晨的寒 风中,王祎杨全程参与了寻找李芳行 动。"光棍节,有那么多的消费者守在 电脑前关注宋河,我们必须以加倍的 诚意回报他们。"王祎杨表示,"连夜 送彩电,是宋河对消费者的感谢与尊 敬,我们想以这种形式告诉网友,'我 们与您同在'。"

对于宋河,2013年的光棍节注 定精彩不断。据了解,宋河在天猫旗 舰店光棍节当天推出的五大促销活 动十分诱人,郑州首单送彩电只是其 中的一项。

"租"来高品质车生活

□本刊记者 景庆霞

儿子要结婚,租辆劳斯莱斯幻影 当新娘车;高端商务伙伴来洛旅游, 租辆法拉利到机场接机,并一路护送 至龙门石窟、白马寺、关林;高端合作 伙伴来洛洽谈业务,租辆新款宾利欧 陆迎客……如今,人们的生活进入了 "租"时代,除了租房,租车也已成风, 租用高端车不仅让人更加体面,而且

花钱不多。

11月9日,位于南昌路与河洛路 交叉口的洛阳梦云汽车服务有限公 司应运而生,"豪车,就在您身边"是 梦云公司提出的口号。在开业现场, 本刊记者发现,劳斯莱斯、宾利、法拉 利、保时捷、玛莎拉蒂、奔驰、宝马等 品牌的豪华车应有尽有,让人们大开 眼界。这些豪车与风情万种的车模 交相辉映。围观的人们在啧啧赞叹 的同时,不断举起手中的相机、手机 拍照。

据该公司相关负责人介绍,梦云 公司主要从事商务、外企、旅游、机场 接送、婚庆等用车租赁业务,并提供 商务代驾、二手车交易服务,伴随公 司开业而组建的车友俱乐部则以带 领洛阳人的休闲生活朝更加品质化 方向发展为目标。"品质生活,从'梦 云'开始!"这位负责人说。



相伴永远的董洒

□易斐

在人生长河中,每个人都要经历太多 的事,有些事情总是和一些载体联系在一 起,董酒,便承载了我珍贵的回忆。

小时候,由于兄妹多,我跟随爷爷生活 的日子较长。爷爷嗜酒,家乡人都夸他是 条仗义的汉子,帮人忙,从不推辞。

1999年秋,在某部队服兵役的我第一 次休假。在回家前,我打算买些礼物孝敬 在黄土地上操劳了一生的爷爷,于是,便特 意跑到贵州省遵义市一家商厦,购买了一 瓶较贵的董酒。可走出商店,我又后悔了, 爷爷要是知道酒这么贵,他舍得喝吗?说 不定还要骂我乱花钱。

到家后,我把酒送到爷爷手中,他仔细 看了董酒的包装,很惊讶:"这不是富贵人家 喝的那种酒吗?"我急忙辩解:"这酒很便宜 的,只要10元钱就能买到手。您就放心喝 吧!"爷爷看着董酒的精美包装不太相信。 为打消爷爷的顾虑,我拧开酒瓶,斟了满满 一杯酒递给爷爷,平时大大咧咧的爷爷接过 时竟小心翼翼,他说:"这酒一开瓶满屋子都 是酒香!"酒一入口,爷爷兴奋起来,晚上,爷 爷提着酒瓶到二大爷家炫耀,见过世面的二 大爷肯定地说"这酒得有100元"时,爷爷一 脸的笑容顿时消失了。

第二天一早,爷爷刚起床就吵着肚子 疼,连声说自己喝惯了家乡的粗酒,一沾富 贵酒身体吃不消,还再三嘱咐我,今后,再 也不要买这么贵的酒,家里需要用钱的地

年轻的我信以为真,以后再也没有给 爷爷买过董酒,探家时,总是象征性地给爷 爷带点面包、水果之类的东西。

前年,爷爷突然一病不起,弥留之际他 对我说:"那一年,你从部队带回的酒真是 好酒,伤风感冒时,抿几口,浑身舒坦;心情 苦闷时,喝一杯,那真是万愁皆消……你给 爷爷带的酒,我还没舍得喝完,一直保留 着,你给我拿来。"

我在爷爷的床头柜子里,找到他珍藏 的董酒,递到他的手中。

爷爷拿着董酒,脸上带着幸福的微笑,他 对着瓶口深深地嗅了一口说:"放在我的身边 吧! 就让它陪着我。到了那边,我就给故人 介绍说,这是我今生喝过的最棒的酒,是咱们 的红娃子从老远的部队上带回来孝敬我的! 他们走得早,哪见过这么金贵的酒,一瞧见准 馋得口水直流……"

爷爷带着幸福和满足感走了。以后, 每年清明节,我都会带着董酒到爷爷的坟 前,为他斟上几杯……

> 酒里乾坤大,杯中日月长 品酒品人生,《杯酒乾坤》邀您投 稿,共品人生醇酒!感谢洛阳宸 华商贸有限公司对本栏目的支 持,来稿刊发者可获得该公司提 供的贵州新贵董酒2瓶。

●地址:洛龙区开元大道218号 报业大厦20楼东厅《休闲周刊》

●邮箱:lywbcfzkb@163.com

酒水广告统筹:杨飞 15978623881